News Release



2023年11月22日

「東北復興 みちのく★マルシェ 2023 in 赤坂インターシティ AIR」を開催

NTT コミュニケーションズ株式会社は、日鉄興和不動産株式会社共催のもと、以下日程にて赤坂インターシティ AIR(東京都港区赤坂)において「東北復興 みちのく★マルシェ in 赤坂インターシティ AIR」を開催します。

1.背景

「東北復興 みちのく★マルシェ」は、震災被災地応援の一環として 2012 年から主に宮城県仙台市で開催されており、赤坂インターシティ AIR では、当ビルの開発・管理会社である日鉄興和不動産株式会社共催のもと、2019 年より開催し、今年で 3 回目となります。

昨年の開催ではのべ 3,460 人にご来場いただき東北の魅力ある特産品をご購入いただき、大変好評をいただいているイベントです。

当日は、前開催に引き続き、福島県浪江町の「なみえ焼そば」が出店するほか、岩手県宮古市の「瓶ドン」、宮城県南三陸町の蒸し牡蠣など、東北3県から美味しい特産品が再び勢ぞろいします。

たくさんの皆さまのお越しを心よりお待ちしております。

2. 「東北復興 みちのく★マルシェ 2023 in 赤坂インターシティ AIR」 について

■開催場所

赤坂インターシティ AIR 地下 1 階・地下 AIR プラザ(東京都港区赤坂 1-8-1)

■開催日時

日付:2023年11月29日(水)、30日(木)

時間:飲食コーナー 11時00分~14時00分

物販コーナー 11時 00分~19時 00分

■実施内容(チラシ)



docomo





NTT ドコモ、NTT Com、NTT コムウェアは、ドコモグループとして法人事業を統合し、法人事業ブランド「ドコモビジネス」を展開しています。「モバイル・クラウドファースト」で社会・産業にイノベーションを起こし、すべての法人のお客さま・パートナーと「あなたと世界を変えていく。」に挑戦します。



NTT Com は、事業ビジョン「Re-connect $X^{\mathbb{R}}$ 」にもとづき、お客さまやパートナーとの共創によって、With/After コロナにおける新たな価値を定義し、社会・産業を移動・固定融合サービスやソリューションで「つなぎなおし」、サステナブルな未来の実現に貢献していきます。

Re-connect X

https://www.ntt.com/about-us/re-connectx.html